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Правлінню Європейської асоціації 

Кондиціонування та Охолодження 

 (AREA),  

Президенту AREA пану Marco Buoni 

Засновникам та керівництву компаній – 

виробників холодагентів, холодильної  

та кліматичної техніки 

 

ВІДКРИТИЙ ЛИСТ ЩОДО ВІЙСЬКОВОЇ АГРЕСІЇ РОСІЙСЬКОЇ ФЕДЕРАЦІЇ ПРОТИ УКРАІНИ 

 

Шановні колеги, учасники ринку холодильної галузі та кліматичних технологій!  

Шановні засновники виробників холодильного та кліматичного обладнання,  

холодагентів та комплектующих до техніки! 

 Шановні фахівці галузі холоду та кліматичних технологій! 

 

                     Щиро дякую тим з Вас, хто надіслав нам листи підтримки та пропозиції про допомогу!                      

З превеликим жалем констатую той факт, що Російська Федерація підступно, по ворожому, з 

ненавистю до людських цінностей, ранком 24 лютого 2022 року, коли спали прості цивільні 

громадяни, жінки, діти, люди похилого віку та вся наша мирна Україна, перейшла межі здорового 

глузду та кордон України, почала ракетне та артилерійське бомбардування міст, сіл та селищ 

нашої країни. Ми отримали перші втрати як серед наших захисників – військових, так і серед 

мирного населення…. Дуже сумно, що підтримку Росії надала Білорусія – та країна, яку ми 

вважали раніше найкращим нашим сусідом. Через її територію постійно надходить військова 

техніка та з її території ми отримуємо ракетні удари, з її території летять до нашого кордону та на 

територію нашої країни військові гелікоптери та літаки. Все, що коїться в нашій країні Ви можете 

найти на офіційних сайтах та сторінках наших збройних сил та органів влади.                                         

                    Зараз ВСЯ наша країна, в КОЖНОМУ її населеному пунктові отримує втрати як серед людей, так 

і серед об’єктів інфраструктури. Ворожа армія влучає в школи, дитячі заклади, підприємства різних 

галузей та просто у жилі квартали та дома. Окупанти окрім стрілецької зброї, застосовують зброю 

– крилаті ракети «Калібр», комплекси «БУК», літаки, гелікоптери, кораблі та броньовану техніку. 

Разом з звичайними боєприпасами вони використовують заборонені в усьому світі вакуумні та 

касетні бомби. Наші люди горять заживо в цьому пеклі! Але МИ БУДЕМО БОРОТИСЯ! 

                     Холодильні технології використовуються у ракетах для забезпечення охолодження ракетного 

палива, бойових частин (зарядів) ракет та їх головок наведення, на кораблях та військовій техніці 

для охолодження їх двигунів та екіпажів, бойових розрахунків, на сховищах продукції військового 

призначення та на виробництві зброї!!! 

                     Розуміючи всю відповідальність, та враховуючи ВСЕСВІТНЮ підтримку України практично всіма 

членами Євросоюзу та багатьох інших країн, в першу чергу США, навіть країн що історично 

утримували нейтралітет, та наших найближчих сусідів – Польщі, Литви, Латвії, Угорщини, Молдови 

та ін. , провідними компаніями світу та бізнесменами, урядами всіх країн, ПРОШУ ВАС: 
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1) Повністю перервати ланцюги постачання до Російської Федерації та Республіки Білорусь, а 

саме: 

- Холодильної техніки та кліматичного обладнання та їх комплектуючих, всіх митних кодів; 

- Холодагентів та сировини для їх виробництва всіх митних кодів; 

- Електронних виробів та їх компонентів, комплектуючих; 

- Програмного забезпечення для холодильного та кліматичного обладнання; 

При цьому Ви можете використати формат форс мажору в Ваших угодах з партнерами з Росії 

та Білорусії.  

2) Надати нам інформацію про можливості гуманітарної допомоги Україні та її громадянам а 

також допомоги зброєю, засобами захисту – шоломами та бронежилетами. Всі ці питання ми 

скоординуємо з урядом та волонтерськими організаціями. 

3) З розумінням поставитися до воєнного стану України та її бізнесу при роботі в умовах війни 

(ми так як і раніше, але під кулями та снарядами, ракетами, утримуємо роботу магазинів та 

сховищ продуктів, лікарень та банків крові, тощо…) та за можливості надати відтермінування 

платежів за обладнання та комплектуючі, адже це і є форс мажорні обставини. 

4) Не інвестувати в проекти, пов’язані з Росією та Білорусією (холод та клімат, виробництво, 

інсталяція та сервісне обслуговування)!!! 

 

  Просимо допомоги нам у цій боротьбі за європейські цінності та за території України як 

незалежної держави. Враховуючи обставини, передбачаємо те, що інвестиції в Росію та 

Білорусію найближчим часом будуть недоречними. Вважаємо, що підтримка країн з 

диктаторським управлінням буде зараз проявом підтримки їх злочинних урядів та 

президентів. Тому на ці країни вже накладено найпотужніші санкції, що знав світ в усі часи!    

  Компанії світу забороняють використання літаків, обладнання мобільного зв’язку, 

програмного забезпечення та інші новітні технології, а також всього того, що дає змогу 

агресорам продовжувати цю війну.  

   Ми будемо раді та вдячні тим, хто допоможе нам у цих питаннях, і після завершення війни 

саме Український ринок буде ДУЖЕ перспективним та інвестиційно привабливим, бо скоро 

ми станемо членами Євросоюзу. Ми боремося за людські цінності та за Вас, тож просимо 

Вашої допомоги нам в цій боротьбі! 

 

З повагою,  

Голова Громадської Спілки 

«Холодильна асоціація України»  

Сергій Анашкін 

Тел.+380675671854 

Email : gshau2018@gmail.com                     
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